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Πάτρα, 19/03/2026  
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 27887  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘ .  1013/18.03.2026    
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ &  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ  
 

Η Συνεδρίαση πραγματοποιείται στην αίθουσα Συνεδριάσεων της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου 
Πατρών (κτήριο Α’, 2ος όροφος), την Τετάρτη 18.03.2026 και ώρα 09.30 π.μ. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  (με  φυσική  παρουσία)  Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής  Ερευνών  και  Διαχείρισης  του 
Ειδικού  Λογαριασμού  Κονδυλίων  Έρευνας,  Πρύτανης,  Καθ.  Χρ.  Μπούρας,  o  Αντιπρόεδρος  της 
Επιτροπής  Ερευνών  και  Διαχείρισης  του  Ειδικού  Λογαριασμού  Κονδυλίων  Έρευνας  κ.  Δημ. 
Μούρτζης,  τα  τακτικά  μέλη  κ.κ.  Ι.  Γαλανάκης,  Νικ.  Γιαννακόπουλος,  Δημ.  Τσώλης,  Γεωργ. 
Σακελλαρόπουλος και (μέσω τηλεδιάσκεψης) τα τακτικά μέλη κ.κ. Γ. Τσιάμης, Νικ. Τρίμμης.   
Ο  Εκτελεστικός  Διευθυντής  του  Πανεπιστημίου  Πατρών  κ.  Χαρ.  Ροδόπουλος,  χωρίς  δικαίωμα 
ψήφου σύμφωνα με τον εγκεκριμένο Οργανισμό του Ιδρύματος και την αριθμ. 624/2025 Πράξη 
του Συμβουλίου Διοίκησης  του Παν. Πατρών και ο κ. Παρ.  Ξυπολιάς, Καθηγητής  του Τμήματος 
Γεωλογίας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Παν. Πατρών, ως άμισθος Σύμβουλος σε θέματα 
οικονομικά και ειδικότερα σε θέματα διοίκησης και διαχείρισης ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ του  Ιδρύματος, οι 
οποίοι και θα αποχωρούν κατά το στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος 
ΑΠΟΝΤΕΣ: ΟΥΔΕΙΣ 
Γραμματέας: Η κα Ελένη Ρήγκου (Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης της Μ.Ο.Δ.Υ ΕΛΚΕ 
& Προϊσταμένη του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών) προσωπικό της 
ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ 
 
Ο Πρύτανης του Παν. Πατρών & Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών Καθηγητής Χρήστος Μπούρας,  
αφού καλωσόρισε τα μέλη της Επιτροπής, πριν κηρύξει την έναρξη της Συνεδρίασης ενημερώνει 
τα  μέλη  πως  θα  παρευρίσκονται  στην  Συνεδρίαση  της  Επιτροπής  Ερευνών  (σε  συνέχεια  της 
Απόφασης της αριθμ. 1005/11.02.2026 Συνεδρίασή της), χωρίς δικαίωμα ψήφου οι κάτωθι: 
α) η νομική συνεργάτιδα του ΕΛΚΕ κα Αριστέα Μαρούντα και η δικηγόρος της Νομικής Υπηρεσίας 
Παν.  Πατρών  κα  Αικατερίνη  Παπαδοπούλου,  για  την  παροχή  νομικών  διευκρινίσεων  επί  των 
θεμάτων  της ημερήσιας διάταξης, οι οποίες και θα αποχωρούν κατά το στάδιο λήψης απόφασης 
εκάστου θέματος 
β) η κα Ιωάννα Παναγιωτοπούλου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ με σκοπό την υποβοήθηση και την 
τήρηση πλήρων πρακτικών και ιδιαίτερων σημειώσεων χωρίς δικαίωμα ψήφου  
γ) η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης της Μ.Ο.Δ.Υ ΕΛΚΕ & Προϊσταμένη του Τμήματος 
Λογιστικής  και  Χρηματοοικονομικών  Συναλλαγών  κα  Ελένη  Ρήγκου,  που  θα  εκτελεί  χρέη 
γραμματέα χωρίς δικαίωμα ψήφου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ  
δ)η Προϊσταμένη Τμ. Διαχείρισης Έργων κα Θεοδώρα Φαρδέλλα  
ε) η Προϊσταμένη Τμ. Διοικητικής και Τεχνικής Υποστήριξης κα Αδαμαντία Χαρακτηνιώτη,  
στ) η Προϊσταμένη Τμ. Προμηθειών κα Ευανθία Γκατζούνα,  
ζ)  η  Προϊσταμένη  Τμ.  Μεταφοράς  Τεχνολογίας,  Καινοτομίας  και  Επιχειρηματικότητας  κα 
Σταυρούλα Μαθιού, με σκοπό την παρουσίαση και  παροχή διευκρινήσεων επί των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης των αρμοδιοτήτων τους. 
 
Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής  Ερευνών  και  Διαχείρισης  του  Ειδικού  Λογαριασμού  Κονδυλίων 
Έρευνας, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.   
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…………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
Θέμα 7ο :  Τρέχοντα Θέματα  
(Οι   αποφάσεις   της   Επ ιτροπής   Ερευνών   κα ι   Δ ιαχε ίρ ισης   του   Ε ιδ ικού  Λογαριασμού   Κονδυλίων   Έρευνας   στο  
παρόν   θέμα  ε ίνα ι   ομόφωνες   πλην   των   περ ιπτώσεων   κατά   τ ις   οπο ίες   μέλος   της   Επιτροπής   φέρει   την  
ιδ ιότητα  του   Επιστημον ικά   Υπευθύνου   ή   άλλως   εμπλεκομένου/ενδ ιαφερομένου  στα  κάτωθι   α ιτήματα ,  
οπότε   η   έγκρ ιση   δ ίδεται   κατά   πλε ιοψηφία  πλην   του   ενδ ιαφερόμενου  μέλους ,   το   οπο ίο   αποχωρεί   κατά 

την  συζήτηση  του  εκάστοτε  θέματος  και   επανέρχεται  αμέσως μετά   την  ολοκλήρωση αυτού)  
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 
41. Η αριθμ. 26082/2026 Απόφαση Ένστασης υποψηφίου για τη Θέση 2 με Γνωστικό Αντικείμενο 

Επιχειρηματική  Αναλυτική &  Οριστικά  Αποτελεσματα  του  Τμήματος  Διοικητικής  Επιστήμης  και 

Τεχνολογίας _ Φ.Κ. 83987 

Επί της αριθμ. 26082/13.03.2026 Απόφασης Συνέλευσης του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και 
Τεχνολογίας  αναφορικά  με  υποβληθείσα  ένσταση  υποψηφιότητας  για  τη  Θέση  2  με  Γνωστικό 
Αντικείμενο  "Επιχειρηματική  Αναλυτική"  στο  πλαίσιο  της  Πράξης  «Απόκτηση  Ακαδημαϊκής 
Διδακτικής  Εμπειρίας  στο  Πανεπιστήμιο  Πατρών  για  το  ακαδημαϊκό  έτος  2025‐2026»  (με Φ.Κ. 
83987),  η  Επιτροπή  Ερευνών  ενημερώνεται  σχετικά  και  ομόφωνα  εγκρίνει  τα  διαλαμβανόμενα 
στην ως άνω απόφαση και ως προς τα οριστικά αποτελέσματα της διαδικασίας η θέση καταλήγει 
άγονη.  Το  Πρακτικό  της  Επιτροπής  Ενστάσεων  όπως  εγκρίθηκε  από  τη  Συνέλευση  του  οικείου 
Τμήματος αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος (Παραρτ. X). 
 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 

 
Ο Πρόεδρος  

της Επιτροπής Ερευνών 
 
 

Καθηγητής 
Χρήστος Ι .  Μπούρας 

Πρύτανης Πανεπιστημίου Πατρών  
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Παράρτημα X 
ΠΡΟΣ 
Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 
ΘΕΜΑ:. Εξέταση ένστασης θέσης 2 στο πλαίσιο της πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας 2025‐26» 
Η Επιτροπή Ενστάσεων για τη θέση που αφορά σε παροχή έργου στο Γνωστικό Αντικείμενο Επιχειρηματική Αναλυτική του 
Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών, στο πλαίσιο της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής 
Διδακτικής Εμπειρίας, στο Πανεπιστήμιο Πατρών για το ακ. έτος 2025‐2026» (κωδικός MIS: 6028738), όπως ορίστηκε στην υπ. 
αριθ. 119/30.10.2025 συνεδρίασή της, αφού εξέτασε ενδελεχώς την από 19.02.2026 (αρ. πρωτ. 13521/19.2.2026) ένσταση που 
υπεβλήθη από την υποψήφια με αριθμ. πρωτ. αίτησης 109430/15.12.2025 σχετικά με την απόρριψη της υποψηφιότητάς της για 
τη Θέση που αφορά σε παροχή έργου στο Γνωστικό Αντικείμενο Επιχειρηματική Αναλυτική του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης 
και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών, στο πλαίσιο της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας, στο 
Πανεπιστήμιο Πατρών για το ακ. έτος 2025‐2026» (κωδικός MIS: 6028738) και αφού έλαβε υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/Α/21.07.2022). 
2. Τους όρους της υπ' αριθμ. 105227/02.12.2025 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, και ειδικότερα το κριτήρια 3 και 6 
(πεδίο Δ, παρ 4.2), 
3. Το από 09.01.2026 Πρακτικό Αξιολόγησης της αρμόδιας Τριμελούς Επιτροπής. 
4. Το απόσπασμα της υπ' αριθμ. 14789/13.02.2026 συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ, με το οποίο 
επικυρώθηκαν τα προσωρινά αποτελέσματα. 
5. Το περιεχόμενο της υπό εξέταση ένστασης του υποψηφίου 
κατέληξε στο ακόλουθο σκεπτικό: 
Σύμφωνα με τους απαράβατους όρους της Πρόσκλησης, ως προς την Διδακτική Εμπειρία σε Ανώτατο Ίδρυμα:i) αν υπάρχει 
διδακτική εμπειρία/απασχόληση, οφείλει η/ο υποψήφια/ος να υποβάλει 
α)Συμβάσεις/Ιδιωτικά Συμφωνητικά και  
β) βεβαίωση εκτέλεσης Σύμβασης Έργου/Ιδιωτικού Συμφωνητικού από τον Φορέα Απασχόλησης από την οποία θα προκύπτει με 
σαφήνεια το είδος εργασίας που παρασχέθηκε και η χρονική διάρκεια της παροχής και  
γ) με την υποβολή βεβαίωσης του οικείου ασφαλιστικού φορέα ‐ΕΦΚΑ (βεβαίωση προϋπηρεσίας μισθωτής εργασίας και 
βεβαίωση προϋπηρεσίας ελεύθερων επαγγελμάτων/μη μισθωτής εργασίας). 
 
Ο ενιστάμενος υποστήριξε χαρακτηριστικά ότι, «…στην προκήρυξη δεν αναφέρεται με σαφή και ρητό τρόπο ότι απαιτείται η 
υποβολή της συγκεκριμένης βεβαίωσης από τον ΕΛΚΕ. Για τον λόγο αυτό, κατά την υποβολή της αίτησής μου προσκόμισα τα 
ακόλουθα δικαιολογητικά, τα οποία θεώρησα ότι καλύπτουν πλήρως την απαίτηση απόδειξης της σχετικής απασχόλησης/παροχής 
έργου: 
•τις δύο συμβάσεις με το Πανεπιστήμιο Πατρών για παροχή έργου στο πλαίσιο απόκτησης ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας, 
•βεβαίωση ΕΦΚΑ μη μισθωτών, 
•βεβαίωση ΕΦΚΑ μισθωτών, 
•συναφή έγγραφα (όπως το καταστατικό της επιχείρησης στην οποία συμμετέχω ως μέτοχος και μία υπεύθυνη δήλωση σχετική με 
τη θέση μου στην επιχείρηση), 
•καθώς και τη βεβαίωση ολοκλήρωσης υλοποίησης φυσικού αντικειμένου από το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων 
(Αγρίνιο) του Πανεπιστημίου Πατρών, όπου εργάστηκα κατά το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024–2025. 
Δεν προσκόμισα βεβαίωση ολοκλήρωσης υλοποίησης φυσικού αντικειμένου από το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 
του Πανεπιστημίου Πατρών, στο οποίο εργάστηκα κατά το χειμερινό εξάμηνο 2025–2026, καθώς η σύμβασή μου ήταν ακόμη 
ενεργή και, συνεπώς, δεν είχε ολοκληρωθεί το φυσικό αντικείμενο ώστε να εκδοθεί βεβαίωση ολοκλήρωσης.» 
 
Ως εκ τούτου η Επιτροπή προτείνει προς τη Συνέλευση του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας την απόρριψη της 
ένστασης του υποψηφίου με αριθμ. πρωτ. αίτησης 13521/19.02.2026 για τους ανωτέρω λόγους. 
 
Η Επιτροπή Ενστάσεων 
Χρήστος Πιερρακέας, Καθηγητής‐‐Πρόεδρος 
Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 
 
Βασίλειος Βασιλειάδης, Αναπληρωτής Καθηγητής ‐‐Γραμματέας 
Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 
 
Αριστογιάννης Γαρμπής, Καθηγητής ‐‐Μέλος 
Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 

 

ΑΔΑ: ΡΖΠΓ469Β7Θ-Δ20


		2026-03-19T14:27:21+0200
	Athens




